PRZEDMIAR ROBOT

Remont drogi gminnej w miejscowosci Bierutow:
= ylica Orzeszkowej, km 0+000-0+138 = 0,138km,
» tgcznik, km 0+000-0+126 = 0,126km,
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ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE
1. Roboty pomiarowe przy liniowych robotach
ziemnych.

km 0+000-0+138 = 0,138km
| tacznik — km 0+000-0+126 = 0,126km
Razem 0,264

2. Rozbiérka kraweznika 30x15cm z wywozem

gruzu na wysypisko.
Km 0+000 - 18,00m m 18,00

Rozbi6rka nawierzchni z betonowej gr. 15cm z

wywozem gruzu na wysypisko.
Km 0+000-0+005 -~ (10,0+4,00:2)x5,00= m2 35,00

4. Regulacja pionowa:
¢ studni rewizyjnych kanalizacji deszczowej
sanitarnej szt.4

e skrzynek zaworOw wodociggowych szt.5 wraz

z wymiang starych skrzynek na nowe.
Razem szt. 9

ROBOTY ODWODNIENIOWE

5. Roboty ziemne wykonane koparkg i recznie w
gruncie kat. ill pod studnie rewizyjne, wpusty
uliczne i przykanaliki.

e Studnie rewizyjne — 2 szt.
2x2,00x2,00x2,00=16,00m3

e \Wpusty uliczne — 4 szt.
4x1,00x1,00x1,00=4,00m3

e Przykanaliki - 10,00m.

10,00x0,80x0,80=6,40m3
Razem ma3

6. Przebudowa istniejacych studni rewizyjnych z
kregéw betonowych o Srednicy 1200mm z
wiazem typu ciezkiego z zasypaniem gruntem
wykopu za Sciankami studni oraz wywozem
gruzu na wysypisko.

km 0+058
km O+114
Razem szt.
1. Wykonanie przy krawedzi wpustow ulicznych

(studzienek sciekowych) z osadnikiem z rur
betonowych o Srednicy 500mm z zasypaniem

 wykopu za Sciankami studzienki i
obetonowaniem (beton B-20) kotierza studzienki

(pasek betonu szer. 0,30m i grub. 15cm wokot
koinierza ).

km 0+058 — 2 szt.

km 0+112 - 2 szt.

Razem szt.
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8. Utozenie przykanalikOw z rur PVC {gczonych na
wcisk 0 Srednicy zewnetrznej160mm z wpieciem
do osadnika wpustu ulicznego i do studni '
rewizyinej wraz z zasypaniem gruntem rodzimym
km 0+058 -~ 5,00m.
km 0+112 -5,00m

Razem m 10,00

PODBUDOWA

Wykonanie koryta na Srednig giebokos¢ 50cm
wraz z profilowaniem i zageszczeniem podtoza
oraz uzupemieniem poboczy szer. 1,00m z
kazdej strony i wywozem nadmiaru gruntu na
odlegtoS¢ 3km.
Km 0+000 — wyokraglenia = 27,50
Km 0+000-0+080 — 80,00x5,50 = 440,00
Km 0+080-0+089 — 9,00x(5,5+3,5):2 = 40,50
Km 0+089-0+138 —~ 49,00x3,50 = 171,50
zjazd km 0+138 - 5,00x3,00 = 15,00

Razem — 694,50

*tacznik
Km 0+000 — wyokrggienia = 14,00
Km 0+000-0+126 — 126,00x3,50 = 441,00
Km 0+126 — wyokraglenia = 7,00
Razem — 462,00
Ogotem m2 [ 1156,50

Wykonanie warstwy odsgczajgcej z piasku.
Grubos¢ warstwy 10cm. m2 1156,50

11. Ustawienie kraweznikOw betonowych 15x30cm
na tawie betonowej 30x10cm z oporem 10x15cm
- betonu klasy B-15. Kraweznik wystajacy 3cm na
taczniku wtopiony.
Km 0+000 - 18,00
Km 0+000 — wyokraglenia - 9,00
Km 0+000 - 0+138 — 138,00x2 = 276,00
Km 0+138 - 3,00
Km 0+138 — zjazd — 13,00m
Razem - 319,00

*tacznik
Km 0+000 — wyokraglenia = 5,00
Km 0+000-0+126 — 126,00x2 = 252,00
Km 0+000 - 11,00
Km 0+126 — wyokraglenia = 5,00
Razem - 273,00
Ogotem m | 592,00
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Wykonanie podbudowy z kruszywa kamiennego
tamanego. GrubosC warstwy 25cm.
e warstwa doina grubosci 20cm z kruszywa o
uziarnieniu 0-63mm
e warstwa gérma grubosci 5cm z kruszywa o
uziarnieniu 0-31,5mm
Km 0+000 — wyokraglenia = 27,50
Km 0+000-0+080 — 80,00x5,00 = 400,00
Km 0+080-0+089 — 9,00x(5,0+3,0):2 = 36,00
Km 0+089-0+138 — 49,00x3,00 = 147,00
zjazd km 0+138 — 5,00x3,00 = 15,00
Razem - 625,50
*tacznik
Km 0+000 — wyokragienia = 14,00
Km 0+000-0+126 — 126,00x3,00 = 378,00
Km 0+126 — wyokraglenia = 7,00
Razem - 399,00

Ogotem

NAWIERZCHNIA

Wykonanie nawierzchni z kostki betonowej,
brukowej grubosci 8cm na podsypce piaskowej
grubosci 3cm z wypemmieniem spoin piaskiem.

Kostka w kolorze szarym.

ROBOTY WYKONCZENIOWE

Utozenie warstwy kruszywa kamiennego o
uziarnieniu 0-31,5mm Sredniej grubosci 15cm w
uprzednio wykonanym korycie

wraz z profilowaniem i zageszczeniem oraz

wywozem gruntu z korytowania:
Km 0+000-0+138 — 138,00x(0,50+0,50) =

Rozplantowanie na poboczu drogi gruntu z ziemi

urodzajnej uprzednio nawiezionego z nadaniem

odpowiedniego spadku, obsianiem trawq iz

zageszczeniem.

Srednia grubo$é 10cm.

Km 0+000-0+090 - 90,00x(0,50+0,50) = 90,00

*facznik

Km 0+000-0+126 — 126,00x(0,50+0,50) = 126,00
Razem

m2 1024,50

m2 - 1024,50

m2 138,00

m2 216,00

KRAYSZTOR BALMKI
inzvnler budownicitwa
nrawniony do kierowania i nadzorowania

eotél w zakresie budowy drog
craeeyienia N 475/93/UW




